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Керівникам органів управління освітою територіальних громад
Керівникам закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування
Керівникам закладів П(ПТ)О
Керівникам закладів фахової передвищої освіти

Про «Путівник учасника ЗНО-2022»
від УЦОЯО

Інститут на виконання плану роботи, доручення голови Рівненської обласної державної адміністрації від 11.11.2021 № дор.153/01-60/21, п. 2.3 «Організація та проведення РR – кампанії з питань ЗНО-2022» Плану роботи з підготовки й проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень у Рівненській області на 2021-2022 навчальний рік, затвердженого наказом департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації від 02.11.2021 № 36 «Про підготовку й проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень у 2022 році» повідомляє, що Українським центром оцінювання якості освіти розроблено «Путівник учасника ЗНО-2022», у якому систематизовано відповіді на найактуальніші питання щодо зовнішнього незалежного оцінювання.
Інформацію розміщено на сайті Українського центру оцінювання якості освіти за гіперпокликанням: https://testportal.gov.ua/legko-i-dostupno-pro-zno/

Просимо доручити працівникам, які в органах управління освітою територіальних громад, закладах П(ПТ)О, фахової передвищої освіти, закладах ЗСО обласного підпорядкування відповідають за підготовку до проведення ЗНО-2022, ознайомити учнів 11-х класів ЗЗСО, учнів, студентів закладів П(ПТ), фахової передвищої освіти із наданими матеріалами.
Інформацію про «Путівник учасника ЗНО-2022» подано у додатку до листа.
Додаток: Інформація про «Путівник учасника ЗНО-2022»  на 1 арк. в 1 прим.
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ЛЕГКО І ДОСТУПНО ПРО ЗНО

Як не розгубитися у вирі інформації? На що варто зважати, готуючись до ЗНО? Які предмети ЗНО/ДПА вибрати?  Чому реєстрація – це не квест, а простий алгоритм?

Команда Українського центру оцінювання якості освіти проаналізувала всі запити та найпоширеніші запитання, отримані протягом кількох років. І прийняла рішення — розробити та систематизувати для учасників зовнішнього незалежного оцінювання «Путівник учасника ЗНО-2022» (https://testportal.gov.ua/putivnyk-uchasnyka-zno/).

Це справжній довідник, який дасть відповідь на будь-яке запитання, що може виникнути до, під час, після тестування. Адже ми зібрали в ньому всю потрібну інформацію. Вона для зручності так і згрупована – за форматом «запитання ‒ відповіді».

Для того щоб полегшити пошуки потрібної сторінки на сайті УЦОЯО, достатньо просто перейти за гіпертекстом або зісканувати QR-код, що є в суперпутівнику. 
(https://testportal.gov.ua//wp-content/uploads/2021/12/2022.pdf)

Він зорієнтує вас у часі та інформаційному просторі. А от відчути атмосферу тестування допоможе пробне ЗНО, реєстрація на яке розпочнеться  5 січня 2022 року.

Щоб іспит був вдалим, важливо не хвилюватися, тому на всіх етапах підтримка батьків украй потрібна. Як знизити рівень стресу і допомогти сформувати спокійне ставлення до процедури тестування? Експерти центру подбали і про це ‒ підготували поради для батьків.
(https://testportal.gov.ua/porady-batkam/)


Український і регіональні центри оцінювання якості освіти зроблять усе, щоб ваші випускні оцінки були об’єктивними, а вступ — справедливим.
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